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ROK 2020 KONČÍ, NOVÝ ROK 2021 ZAČÍNÁ
Jsem moc ráda, že život v  našem městě běží 

dál navzdory všem okolnostem posledních 

dní. Podařilo se nám společně zvládnout pro 

všechny z  nás přelomový rok 2020, načerpa-

li jsme nové zkušenosti, naučili jsme se více 

pomáhat druhým, vážit si lidské pospolitosti. 

Poděkování patří všem pracovníkům města 

a  městských organizací, všem místním za-

městnavatelům, učitelům, zdravotníkům, dob-

rovolníkům, poskytovatelům služeb, obchod-

níkům, spolkům a  hlavně všem Hostiňákům 

za to, že se život v našem městě nezastavil.

V nadcházejícím roce 2021 bude jistě snahou 

všech, kteří do koloběhu života v Hostinném 

patří, zapojit se tak, aby se nám zde žilo co 

nejlépe. Protože ten letošní rok 2021 bude 

o to lepší, o co více se my Hostiňáci dovede-

me vzájemně podporovat, tolerovat a  snažit 

se si porozumět. 

Přeji nám všem v  roce 2021 hodně zdraví, 

štěstí, lásky a porozumění.

Dagmar Sahánková

starostka města

PLÁNOVÁNÍ V HOSTINNÉM 
Jako většina obcí a  měst i  Hostinné má svůj 

strategický rozvojový dokument, který zahrnuje 

směry a oblasti rozvoje našeho města v dlouho-

dobějším časovém horizontu. Jednoduše řeče-

no plán, co by chtělo město na základě poža-

davků svých obyvatel v budoucnu uskutečnit. 

Tento dokument byl zpracováván v  průběhu 

roku 2015, kdy všichni občané města měli mož-

nost účastnit se pracovních skupin a identifiko-

vat a definovat potřeby města v příštích letech. 

V lednu 2016 byl dokument Plán rozvoje města 

Hostinné 2016–2022  schválen. Jeho součástí je 

i  Akční plán, který obsahuje deset klíčových 

aktivit. Oba dokumenty jsou pravidelně jednou 

ročně vyhodnocovány, a  Akční plán je navíc 

na základě splněných aktivit i doplňován ze zá-

sobníku projektů. A splněných cílů má za sebou 

město Hostinné od roku 2016 mnoho, další se 

dokončují nebo se na nich začíná pracovat.

Co už máme z plánovaných cílů splněno?

• zřízení místního rozhlasu

• rekonstrukci a  modernizaci autobusového ter-

minálu

• vytvoření pozice koordinátora volnočasových 

aktivit

• vybudování workoutového centra a trasy za DPS

Na čem již delší dobu pracujeme?

• na revitalizaci areálu koupaliště

• na revitalizaci Sídliště

• na rekonstrukci přivaděče pitné vody z Lánova

• na vymezování pozemků pro stavbu rodinných 

domů

• na zřízení domova pro seniory

• na revitalizaci domovního a bytového fondu...

A  protože náš plán byl schválen na  období 

2016–2022, budeme ho v letošním roce 2021 

aktualizovat. Potěšující zprávou je, že 95 % 

nákladů na  pořízení celé aktualizace bude 

hrazeno z dotace, kterou pro své obce získal 

Svazek obcí Horní Labe. Jelikož smysluplný 

rozvoj obcí se nedá plánovat „od cedule k ce-

duli“, bude se v příštím roce vytvářet i strate-

gie rozvoje pro celé území svazku. 

Dokument Plán rozvoje města Hostinné 

a Akční plán a zprávy o jejich plnění jsou zve-

řejněny na webových stránkách města.

Budu doufat, že v  tomto roce už se budeme 

moci více setkávat osobně. Důležitou částí 

plánu rozvoje obce je totiž zapojení co nejšir-

ší veřejnosti do  jeho tvorby formou pracov-

ních skupin a veřejných projednání.

Těším se na setkání s vámi v roce 2021. 

Dagmar Sahánková, starostka

ZAEVIDOVÁNÍ POPELNIC 
A VÝDEJ

SVOZOVÝCH ZNÁMEK
Ráda bych poděkovala všem 

za  aktivní přístup při evidenci 

popelnic a  následného vyzve-

dávání známek. I  přes některé 

nedostatky se do  této chví-

le podařilo zaevidovat téměř

740 kusů popelnic. 

Pokud nemáte popelnici zae-

vidovanou, proveďte evidenci 

co nejdříve buď emailem na ad-

resu majetek.odpady@muhos-

tinne.cz nebo tel. 499 404 749.  

Známky na zaevidované popel-

nice si vyzvedněte v informač-

ním centru v přízemí městské-

ho úřadu.

Při výměně popelnice nebo 

poškození svozové známky bě-

hem roku, je třeba si o  novou 

známku na  popelnici znovu 

požádat.

Alena Vaňková, OIM
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INVESTIČNÍ PLÁNY 
NA ROK 2021

S  ohledem na  pokles daňových příjmů 

do rozpočtu města se v roce 2021 přede-

vším soustředíme na  dokončení rozpra-

covaných a dlouho plánovaných projektů. 

Čeká nás finální etapa jedné z největších 

investic posledních let, kterou je koupa-

liště. Zahájena bude přestavba původ-

ní a  výstavba nové budovy chystaného 

Domova pro seniory ve  Sluneční ulici. 

V tomto roce též zahájíme prodej parcel 

pro výstavbu rodinných domů na Dob-

ré mysli a s tím související stavební práce 

s pokládkou inženýrských sítí. 

Dagmar Sahánková

starostka města

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD
Zastupitelstvo města schválilo novou 

obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020 

o  místním poplatku za  provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 

využívání a  odstraňování komunálních 

odpadů. Důvodem vydání nové vyhlášky 

je zrušení slevy za  úhradu poplatku do

30. 9. daného roku ve výši 100 Kč. Ostatní 

osvobození a úlevy stejně tak termíny pro 

úhradu či ohlášení zůstávají v platnosti. 

Místní poplatek za  odpad se od  roku 

2004 výrazně neměnil. V  roce 2004 byl 

stanoven ve  výši 460 Kč/os., v  roce  2008

490 Kč/os., od  roku 2009 je poplatek 

ve  výši 495 Kč a  od  roku 2016 ve  výši

595 Kč/os. se slevou 100 Kč na poplatníka 

při včasné platbě. Naopak náklady na svoz 

odpadu se od roku 2008 zvýšily o 28 %.

Od 1. 1. 2021 je poplatek za odpad sta-

noven ve  výši 595 Kč, přičemž nákla-

dy za  sběr a  likvidaci směsného odpadu 

v  roce 2019 činily na  poplatníka 738 Kč. 

Do  poplatku se nepromítá cena za  sběr, 

svoz a  likvidaci tříděného odpadu. Ná-

klady za tříděný odpad jsou téměř v plné 

výši kompenzovány z příjmů za vytříděné 

suroviny. Díky tomu, že Hostiňáci třídí 

odpad stále lépe, není třeba výraznější 

zvýšení sazby poplatku.  

Občané města tak mají možnost za  cenu 

50 Kč/osobu měsíčně využít sběrný dvůr, 

zajištěn je svoz nádob na  směsný odpad 

a  pytlový sběr plastů od  domů, nádoby 

na  tříděný odpad, nádoby na kovy, oleje, 

sběr nebezpečných odpadů a v omezeném 

režimu také sutí. Od jara budou k domům 

umístěny také nádoby na  bioodpad a  je-

jich svoz bude probíhat ve  14 denním 

režimu. O  systému svozu bioodpadu vás 

budeme průběžně informovat.  

Po úhradě poplatku za odpad na rok 2021 

obdržíte na  pokladně městského úřadu 

dárek - sadu tašek na tříděný odpad (pa-

pír, plasty, sklo), nebo nově tašku na vy-

tříděné kovy. K dispozici je 300 kusů sad 

tašek a 300 kusů tašek na kovy.

Alena Vaňková, OIM

BEZPEČNOSTNÍ ZÁSAH NA DŘEVINÁCH 

Že není jednoduché udržovat obecní zeleň, 

jsme se přesvědčili při provádění bezpeč-

nostních a redukčních řezů na dubech v ul. 

Pod Lesem. Duby měly uschlé větve, které 

hrozily pádem a některé mohutné větve bě-

hem silnějšího větru popadaly, proto bylo 

nutné neodkladně provést jejich prořez. 

Málo místa pro techniku na  komunikaci 

a  provádění řezu vysokých mohutných 

stromů byl náročný úkol. Nejdříve byly 

provedeny bezpečnostní a  redukční řezy 

větví z vysokozdvižné plošiny, ale koruny 

mohutných dubů nedovolily pracovní-

kům technických služeb práce kompletně 

dokončit, proto bylo nutné povolat stro-

molezce, kteří i během nepříznivého po-

časí zvládli suché a poškozené větve bez-

pečně vyřezat a udělat pro občany města 

bezpečné prostředí. 

Alena Vaňková, OIM

VÁNOCE V HOSTINNÉM
K  adventnímu času a  Vánocům neod-

myslitelně patří plamínky svíček, světél-

ka a vánoční výzdoba. V Hostinném se 

o instalaci vánočního osvětlení a vánoč-

ní výzdoby starají Technické služby Hos-

tinné. Každým rokem je výzdoba hezčí 

a  hezčí a  letos se navíc podařilo osadit 

opravdu překrásný strom, se kterým 

díky jeho velikosti měli pracovníci TSH 

o  hodně více zdobení. Výsledek však 

stojí za to. Máme skutečně nádherný vá-

noční strom, pod ním staročeský betlém 

a  vše zarámováno čtyřmi osvětlenými 

lípami v  rozích náměstí. A  ani ostatní 

vánoční osvětlení ve  městě nezůstává 

svým provedením pozadu. 

Velký dík za  to patří zaměstnancům 

TSH. Je vidět, že svou práci dělají 

s chutí a s citem pro detail. A na výsled-

ku je to pak vidět. Myslím, že soutěž 

o nejhezčí vánoční výzdobu by Hostin-

né díky nim s přehledem vyhrálo.

Ještě jednou děkuji všem, kdo se letos 

na instalaci vánoční výzdoby podíleli.

Dagmar Sahánková

starostka města
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ZA DOBRÉ TŘÍDĚNÍ VÁS ODMĚNÍME 
Téměř všechny vyprodukované nápojo-

vé plechovky a  jiné kovové obaly končí 

v koších na směsný odpad. Aby tomu tak 

nebylo, umístili jsme v  roce 2018 v Hos-

tinném nádoby na  sběr kovů. Najdete je 

na  dvanácti stanovištích nádob na  třídě-

ný odpad, např. v ul. Labská, ul. Sluneční, 

2x Sídliště, na  parkovišti u  kina, za  pro-

dejnou Coop, u  Městské sportovní haly, 

v  ul. Bedřicha Smetany. Samozřejmostí 

je také odevzdávání kovů a  kovových 

obalů na  sběrném dvoře. Bližší infor-

mace o  umístění nádob na  kovy najdete 

na webu města.

Pro příští rok jsme pro vás připravili dá-

rek, kdy po  úhradě místního poplatku 

za  odpady obdržíte tašku na  kovy. Taš-

ka na  kovy doplní již vaše stávající taš-

ky na  ostatní tříděné odpady. Tašky jsou 

k dispozici na pokladně městského úřadu 

pro letošní rok v počtu 300 kusů.

Co patří do kontejnerů na kovy? Jsou to 

zejména obaly od potravin a nápojů, kos-

metiky a další drobné kovové odpady.

Co nikdy nepatří do  kontejnerů 

na kovy? Jsou to plechovky od barev a ji-

ných nebezpečných látek, tlakové nádoby, 

spotřebiče, hrnce, roury, plechy a další ob-

jemné odpady. Tyto odpady patří do sběr-

ného dvora.   

Alena Vaňková

Odbor investic a majetku

PODĚKOVÁNÍ
Ve  dnech 23. 11. 2020 až 6. 12. 2020 

proběhla již počtvrté tradiční akce 

„Krabice od  bot“ pod záštitou města 

ve  spolupráci se sociálním odborem. 

Velké poděkování patří všem lidem, 

kteří se na  vánoční sbírce pro děti 

podíleli, zvláště místnímu gymnáziu 

a  střední odborné škole a  základní 

škole Karla Klíče. Při shromažďování 

a  případném balení dárků se velkou 

částí podílelo Informační centrum 

Hostinné a při roznosu dárků pomá-

hali strážníci Městské policie a  asis-

tentky prevence kriminality, za  což 

i  jim patří velký dík. Lidé nosili vá-

noční dárky pro děti ze sociálně slab-

ších rodin. Krabice putovaly do rodin 

v Hostinném a okolí, azylového domu 

pro matky s dětmi v Trutnově, dětské 

ozdravovny Království v  Nemojově, 

dětskému centru ve  Dvoře Králové 

nad Labem, RIAPSu Trutnov atd. Cel-

kem bylo vybráno a  rozdáno kolem 

280 dárků, které byly předány dětem, 

které nemají tolik štěstí na prožití ra-

dostných vánočních svátků. Při akci 

byla dodržena veškerá aktuální hygi-

enická opatření. 

Petr Bartoš, místostarosta

VODNÉ A STOČNÉ PRO ROK 2021
Cena vodného a  stočného vychází 

z  obecně závazných cenových předpisů 

a zároveň musí být v souladu se zabezpe-

čením finanční udržitelnosti dotačních 

projektů „Úpravna vody Debrné“ a „Hos-

tinné – dostavba kanalizace Hostinné – 

ul. V Lipkách – kanalizace“.

Vodné je úplata za vodu dodávanou z ve-

řejného vodovodu, tj. za výrobu a distri-

buci pitné vody. Stočné je úplata za vodu 

odváděnou veřejnou kanalizací, tj. za od-

vedení (odkanalizování) odpadní vody 

a  její čištění. Mezi položky, které se vý-

razně promítají do ceny vodného a stoč-

ného, patří především náklady související 

s provozovaným majetkem – opravy, od-

pisy majetku. Další výrazné složky z ceny 

za vodné a stočné tvoří náklady na ener-

gie, chemikálie, služby, mzdy či poplatky 

za vypouštění odpadních vod. Významná 

část nákladů v neposlední řadě připadne 

na poplatky za odběr podzemní vody.

Vodné a  stočné bylo schváleno Ra-

dou města Hostinné usnesením ze dne

29. 10. 2020. Nárůst oproti roku 2020 

je u  ceny vodného 1,87 Kč/m3 s  DPH 

a u ceny stočného 2,53 Kč/m3 s DPH.

Cena vody v Hostinném v roce 2021

vodné  34,10 Kč/m3 s DPH

stočné  49,94 Kč/m3 s DPH

celkem   84,04 Kč/m3 s DPH

V  přepočtu za  1 litr vody odebrané

a vypuštěné do kanalizace zaplatí odběratel

8,4 haléře. Cena za  litr balené vody

mnohonásobně převyšuje cenu vody

z kohoutku.

Svatava Kozáková

referentka Odboru investic a majetku

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 1. 2021 MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

2. a 3. 1. 2021 1. zubní s.r.o. (MUDr. Kužel) zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

9. a 10. 1. 2021 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

16. a 17. 1. 2021 D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

23. a 24. 1. 2021 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

30. a 31. 1. 2021 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 603 856 778
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 53. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 24. 11. 2020
RM schvaluje odměnu řediteli Technických služeb města Hostin-

né, p. o., dle přílohy.

RM souhlasí s tím, aby část rezervního fondu ve výši 30.000 Kč byla 

použita na posílení investičního fondu organizace Technické služ-

by města Hostinné, p. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 86652222.

RM schvaluje zahájení svozu bioodpadu z domácností od roku 

2021 dle přílohy a variantního řešení B.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 6 ke smlouvě o odstraňová-

ní, využívání a dopravě odpadů a objemných odpadů uzavřené 

se spol. Transport Trutnov, s. r. o, V Aleji 131, 541 01 Trutnov,

IČO 62063588, jehož předmětem je navýšení ceny za svoz a likvi-

daci odpadu o 3 %.

RM schvaluje novou organizační strukturu Městského úřadu 

Hostinné od 1. 2. 2021 dle návrhu.

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 13/2020 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 101.495.326,05 Kč a  výdajů celkem 

156.315.986,09 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 

z roku 2019.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2021 a  uzavření smlouvy o  poskytnutí dotace s  organi-

zací Farní charita Dvůr Králové nad Labem, Palackého 99, Dvůr 

Králové nad Labem, IČO 43464637, ve výši 15.000 Kč na úhradu 

nákladů spojených s provozováním občanské poradny v Hostin-

ném v roce 2021.

RM zamítá poskytnutí finančního daru pro Diakonii Broumov.

RM souhlasí s vyřazením opotřebovaného a zastaralého majet-

ku, který už nemůže sloužit ke svému účelu, uvedeného v přílo-

ze, svěřeného příspěvkové organizaci Základní umělecká škola, 

Hostinné, v celkové pořizovací hodnotě 179.591,35 Kč.

RM stanovuje počet členů školské rady na 9.

RM schvaluje volební řád školské rady Základní školy Karla Klí-

če Hostinné dle návrhu.

RM jmenuje členy školské rady Základní školy Karla Klíče za zři-

zovatele Petra Bartoše, Kateřinu Šitinovou a Lenku Kněžourovou 

na funkční období 2020 - 2023.

RM schvaluje při řešení přeložky II/325 Hostinné použít varian-

tu č. 1 předloženou firmou MDS projekt s. r. o.

RM schvaluje snížení nájemného o 80 % vyplývajícího z nájem-

ních smluv, které město Hostinné uzavřelo jako pronajímatel 

s nájemci působícími v městských objektech, za měsíce, v nichž 

alespoň z části byl vládou ČR vyhlášen nouzový stav, a to v pří-

padech, kdy tito nájemci nemohli vykonávat svoji činnost, dle 

předloženého návrhu.

RM schvaluje snížení nájemného o 50 % vyplývajícího z nájem-

ních smluv, které město Hostinné uzavřelo jako pronajímatel 

s nájemci působícími v městských objektech, za měsíce, v nichž 

alespoň z části byl vládou ČR vyhlášen nouzový stav, a to v pří-

padech, kdy tito nájemci mohli vykonávat svoji činnost pouze 

částečně, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje podání žádosti o  dotaci Mateřské škole Hostin-

né, se sídlem Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, 

na projekt "Hlava, ruce, nožičky - já jsem zdravý celičký", do pro-

gramu Prevence rizikového chování a  zdravý životní styl žáků 

Královéhradeckého kraje.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 54. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 1. 12. 2020
RM schvaluje příspěvkové organizaci Mateřská škola Tyršovy 

sady 676, Hostinné, IČO 75016672, změnu závazných ukazatelů 

rozpočtu pro rok 2020 dle přílohy.

RM schvaluje změnu rozpočtu příspěvkové organizace Mateřská 

škola Tyršovy sady 676, Hostinné, IČO 75016672, pro rok 2020 

dle přílohy.

RM schvaluje rozpočet příspěvkové organizace Základní škola 

Karla Klíče Hostinné, IČO 43462448, na rok 2020.

RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní škola Karla Klíče 

Hostinné, IČO 43462448, změnu závazných ukazatelů rozpočtu 

pro rok 2020 dle přílohy.

RM schvaluje příspěvkové organizaci Technické služby města 

Hostinné, se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 86652222, 

změnu závazných ukazatelů rozpočtu pro rok 2020 dle přílohy.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci vyhlášenou Ministerstvem 

pro místní rozvoj ČR z podprogramu na dotační titul 117D8220A 

- Podpora obnovy místních komunikací, pro obnovu komunika-

ce v ul. B. Němcové v Hostinném.

RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-

bídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu: „Stavební úpravy 

části domu čp. 24, Hostinné“.

RM schvaluje oslovit 3 společnosti dle návrhu, kterým bude za-

slána výzva k podání nabídky.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. 081/2020, 

jejímž předmětem plnění je realizace akce „Most Hostinné

ev. č. 325-021, rekonstrukce mostu“, která byla uzavřena se zho-

tovitelem Společnost most 325-021 Hostinné (Vedoucí společ-

ník: MADOS MT s. r. o., se sídlem Lupenice 51, 517 41 Koste-

lec nad Orlicí, IČO 25297899, druhý společník: M - Silnice a. s.,

se sídlem Husova 1697, 530  03 Pardubice, IČO 42196868),

spočívající v  úpravě rozsahu díla o  méněpráce a  vícepráce,

a s tím související ponížení ceny díla o 147.123,76 Kč bez DPH.

RM schvaluje kroniku města Hostinné za rok 2019.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 13 SCHŮZE ZASTUPITELSTVA

MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 7. 12. 2020
ZM volí do funkce člena RM Miroslava Šmída.

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 14/2020 v  členění

dle tříd ve  výši příjmů celkem 100.099.516,05 Kč a  výdajů cel-

kem 131.704.116,09 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 

z roku 2019.

ZM schvaluje snížení příspěvku pro příspěvkovou organizaci 

Základní škola Karla Klíče, Horská 130, Hostinné, IČO 43462448 

na 2.220.000 Kč.

ZM schvaluje snížení příspěvku při příspěvkovou organiza-

ci Mateřská škola, Tyršovy sady 676, Hostinné, IČO 75016672 

na 1.065.220 Kč.

ZM schvaluje pro rok 2021 pravidla rozpočtového provizoria 

stanovená směrnicí č. 6/2018.

ZM schvaluje poskytnout dotaci z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2020 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 70.000 Kč na pořádání 

významných sportovních akcí.

ZM schvaluje uzavření dodatku č. 2 k  veřejnoprávní smlouvě 

o  poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné č. 490/2019, 

uzavřené s TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 543 71 
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Hostinné, IČO 60153008, jehož předmětem je snížení poskytnu-

té účelové neinvestiční dotace na celoroční organizovanou čin-

nost mládeže na rok 2020 o částku 83.000 Kč.

ZM schvaluje poskytnout dotaci z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2021 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 341.000 Kč - jako zálohu 

na podporu celoroční organizované sportovní činnosti mládeže.

ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek p. č. st. 909 

o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Hostinné  za kupní cenu 3.600 Kč 

a náklady s převodem spojené.

ZM schvaluje odkoupení nově vzniklého pozemku p. č. 930/30 

o  celkové výměře 4 m2, vzniklého z  pozemku p.  č. 930/12, 

a  nově vzniklého pozemku p.  č. 1578 o  celkové výměře 4 m2, 

vzniklého z  pozemku p.  č. st. 338, dle geometrického plánu

č. 1479-218/2017, oba v k. ú. a obci Hostinné, a uzavření kupní 

smlouvy  za kupní cenu 1.600 Kč a náklady s převodem spojené.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 660/28 o výměře 393 m2 v k. 

ú. Hostinné a uzavření kupní smlouvy za kupní cenu 89.460 Kč 

a náklady s převodem spojené.

ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020, o  místním 

poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-

dění, využití a odstraňování komunálních odpadů.

Termíny Zasedání zastupitelstva Hostinné budou u v roce 

2021: 22. 2., 26. 4., 28. 6., 20. 9. a 6. 12.
 

Již tradičně se po  Novém roce setkáváme 

s malými i velkými koledníky, kteří se jako 

dobrovolníci snaží svým koledováním při-

spět na dobrou věc. V letošním roce Tříkrá-

lová sbírka proběhne 9. ledna 2021, kdy se 

koledníci v doprovodu průvodce (vedoucí-

ho skupinky) rozejdou do ulic města s po-

kladničkou opatřenou logem Charity. 

V roce 2020 se koledníkům podařilo získat 

finanční prostředky ve  výši 166.874 Kč, 

z  toho v  Hostinném 88.590 Kč. Výtěžek 

70.000 Kč zůstává v  místní charitě, tzn. 

v  Pečovatelské službě Hostinné, středis-

ku Oblastní charity Červený Kostelec. 

Z  těchto vybraných peněz jsme pořídili 

dvě polohovací postele do  naší půjčovny 

kompenzačních pomůcek a  přispěli jsme 

na  dofinancování nového automobilu pro 

CHPS Hostinné. 

Zbývající část putuje na  další projekty 

diecézních charit a  humanitární pomoc 

a rozvojovou spolupráci Charity ČR. Vaše 

velkorysost může pomoci mnoha lidem. 

Letošní vykoledované peníze budou pou-

žity stejně jako v  loňském roce na  rozvoj 

pečovatelské služby, přičemž se budeme 

snažit o co možná nejširší dopad na naše 

klienty a seniory především. 

Vážení rodiče, občané Hostinného, bu-

de-li se vaše dítě, popřípadě i  vy jako 

vedoucí, chtít účastnit Tříkrálové sbírky, 

prosíme přijďte dne 9. 1. 2021 do  spole-

čenské místnosti Penzionu Domov, kde je 

od 8.00 hod. sraz koledníků.

Bohužel, díky nelehké době, kterou teď 

všichni prožíváme, budou porušeny někte-

ré zaběhnuté tradice. Budeme muset zame-

zit většímu styku osob na  jednom místě, 

dodržovat hygienická opatření. To ale nic 

nemění na  tom, že děti zde obdrží kostý-

my a zformují se do skupinek. Po skončení 

koledování docházejí skupinky zpět do pe-

čovatelského domu, kde odevzdají kasičky, 

které se jim spočítají. Na rozdíl od minu-

lých let jsme nuceni tradiční guláš nahra-

dit bezpečnější formou, kterou si koledníci 

budou moci odnést domů.

S dotazy se můžete obracet na Luisu Po-

lešovskou, vedoucí pečovatelské služby, 

na tel. 499 441 141 nebo e-mailu: polesov-

ska@hospic.cz.

Koledníkům přejeme, aby se setkávali se 

vstřícností a  štědrostí lidí, kteří nejsou 

lhostejní k druhým. 

Závěrem chceme ještě připojit informaci 

o zabezpečení Tříkrálové sbírky. Všechny 

pokladničky jsou označeny číslem a zape-

četěny a  následně rozpečetěny pracovní-

kem MěÚ. Vedoucí skupinky je povinen 

se na  požádání prokázat průkazem ve-

doucího skupinky, který je platný pouze 

ve  spojení s  jeho občanským průkazem. 

Číslo na průkazce se musí shodovat s čís-

lem pokladničky. Věříme, že nepotkáte 

nepoctivé koledníky. Pokud byste ale měli 

podezření, neváhejte se obrátit na  Měst-

skou policii – 725 954 999, 725 955 018.

Pokud nebude možné přispět klasickým 

způsobem, tj. koledou, můžete přispět ná-

sledovně:

 - do  ONLINE pokladničky, kterou 

najdete na  www.trikralovasbirka.cz, 

kde po  zadání variabilního symbo-

lu 77705001 přispějete na  realizaci

záměrů sbírky Oblastní charity Červený 

Kostelec,

 - do pokladničky umís-

těné v  našem Info-

centru, a  to v  termínu 

od 4. do 8. 1. 2021,

 - pokud to epidemická situace dovolí, 

bude možné přispět „klasickým“ způ-

sobem, tj. koledou tak, jak uvádíme 

v úvodu příspěvku a jak bychom si přáli 

nejvíce. 

Přijměte od nás poděkování za vaši pod-

poru a přízeň, kterých si vážíme. Přejeme 

vám do nového roku pevné zdraví, bohat-

ství lásky, radosti a naděje.  

Luisa Polešovská

vedoucí pečovatelské služby Hostinné

Richard Bergmann

vedoucí terénních sociálních služeb

Oblastní charita Červený Kostelec

VZPOMÍNKA
Dne 1. 1. 2021 tomu byly 3 roky, co nás náhle 

navždy opustil pan Ladislav Hrubý. Kdo jste 

ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomínají manželka
a dcery s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ
Velice děkujeme paní Kristýně Hakenové,  panu Műkschovi 

a panu Okřinovi z Technických služeb Hostinné za záchranu 

a sundání promrzlého koťátka ze střechy.

Michaela Tušiaková a Jarmila Haščáková
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MIKULÁŠ V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH
I  v  letošním roce navštívil děti v  mateř-

ských školách Mikuláš s andílkem a nepo-

sedným čertem. Atmosféra byla napjatá, 

v dětských očích se střídalo napětí s oče-

káváním a u některých malých hříšníků se 

objevily i slzičky. 

Nikdo netušil, zda se ve  svaté knize obje-

ví všechny jejich celoroční hříchy. Některé 

děti přicházely k Mikuláši s klidem a čistým 

svědomím, jiné trochu opatrněji. U  těch, 

které občas zlobily, se čertův zvoneček ro-

zezněl, a  tím malé hříšníky prozradil – ti 

pak slíbili nápravu v nadcházejícím roce. 

Žádného hříšníka si tak čert ani v  letoš-

ním roce neodnesl. Zato děti si odnesly 

krásný dárek v podobě papírového Miku-

láše, kterého si doma jistě složily, závěsné-

ho papírového kolotoče nad jejich postýl-

ku a balíčku s ovocem. 

Odměnou pro Mikuláše, andílka a  čerta 

nebyl jen slib, že se někteří polepší, ale 

především společně zazpívaná písnička.

Velký dík patří firmě Model Obaly, a. s., 

za krásný dárek, ze kterého měly děti vel-

kou radost. Věříme, že tato krásná deko-

race bude zdobit jejich pokojíčky po celý 

adventní čas.  

Michaela Nová

učitelka, MŠ Tyršovy sady

VÝSLEDKY SBĚRU PAPÍRU 
NA ZŠ – JEDNOTLIVCI

V  podzimním kole sběrové soutěže 
v  kategorii jednotlivců vyhrála 1. mís-
to – let balonem – D. Zemanová z  4. A,
2. a  3. místo – věcné ceny – získaly
N. Svobodová ze 7. C a E. Hamplová z 2. A.
Byly vylosovány 9. 12. na  žákovském par-
lamentu z 50 žáků, kteří nasbírali nejméně 
100 kg papíru. Dalších sedmnáct žáků ob-
drželo věcné ceny podle množství nasbíra-
ného papíru. Celkový výsledek nasbíraného 
papíru byl po roční pauze soutěže rekordní, 
více než 15 tun. Na umístění na 20. příčce 
bylo potřeba odevzdat 270 kg! Všem výher-
cům gratulujeme. Děkujeme našim sběra-
čům za  snahu a  jejich rodinám za  pomoc 
s odvozem a férové jednání při nahlašování 
množství sběru. Jen pro zajímavost: roz-
díl mezi nahlášeným sběrem a  zváženým 
množstvím ve sběrně činil necelých 100 kg, 
což je statistická chyba ve výši 0,63 %.

Jarní kolo sběrové soutěže se uskuteční 
v dubnu 2021.

Začněte sbírat papír už teď, balon na ni-
koho čekat nebude!

Vedení základní školy

J. A. KOMENSKÝ V ZŠ
Projektový den v  2. ročníku na  téma

350. výročí úmrtí J. A. Komenského

Ve středu 18. 11. se děti prvních a dru-

hých tříd opět vrátily do školy. A proto-

že na neděli 16. 11. připadlo výročí Jana 

Amose Komenského, rozhodli jsme se 

oslavit návrat do  školy a  zároveň výro-

čí tohoto učitele národů projektovým 

dnem na téma jeho života.

Nejdříve jsme si o J. A. Komenském po-

vídali a děti též zhlédly animovaný film 

o jeho životě ze seriálu Dějiny udatného 

českého národa, který dětem představuje 

českou historii poutavou formou kresle-

ného filmu.

Největším překvapením pro děti však 

byla návštěva tohoto českého velikána 

přímo ve  třídách. Jeho podobu na  sebe 

vzal pan učitel dějepisu na  naší škole 

Pavel Žalský a dětem se pomocí povídá-

ní a  obrázků jako Jan Amos Komenský 

představil. Vyprávěl jim o  těžkých udá-

lostech jeho života a na závěr mu mohly 

děti pokládat i své vlastní otázky.

Nyní tedy už děti z  obou druhých tříd 

vědí, jak Jan Amos Komenský žil a  jak 

významná osoba našich dějin, na kterou 

můžeme být jako Češi pyšní, to byla.

Renáta Jehličková

třídní učitelka 2. B

VSTUPUJEME DO NOVÉHO ROKU 2021
Je tu opět nový rok a všichni očekáváme, co nám přinese! Většina 

z nás si dává předsevzetí, aby posléze zjistila, že je dodržet nelze. 

Nebuďme příliš nároční, věnujme se svým blízkým, přátelům 

a rodině. Mějme dobrou náladu, pocit radosti a štěstí. Dobrá ná-

lada sice naše problémy nevyřeší, ale stojí zato si ji užít.

Není předem nic dáno a zázraky se dějí, jen jim musíme jít na-

proti…a to i v roce 2021.

Hezký nový rok prožitý ve zdraví a v pohodě vám 

jménem všech zaměstnanců mateřské školy přeje

Vladimíra Svobodová, ředitelka 

OBČANSKÁ PORADNA V ROCE 2021
Nezvládáte plnit své finanční závazky?  Máte dluhy?  Přemýš-

líte o podání návrhu na oddlužení? Máte problémy ve vztahu? 

Uvažujete o rozvodu, řešíte péči o děti? Máte problémy s by-

dlením či v práci?   

I v roce 2021 bude  k dispozici občanská poradna Farní charity 

ze Dvora králové nad Labem a to 2x měsíčně vždy v pondělí

od 12 do 16 hodin: 

11.1., 25.1., 8.2., 22.2., 8.3., 22.3., 12.4., 26.4., 10.5., 24.5., 7.6., 

21.6., 12.7., 26.7., 9.8., 23.8., 6.9., 20.9., 4.10., 18.10., 8.11., 

22.11., 6.12., 20.12. v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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HLUBOKÝMI LESY 
Ve  čtvrtek 3. 12. 2020 jsme se žáky 2. A
ZŠ K. Klíče Hostinné vyrazili v rámci tělesné 
výchovy na sněžnou túru do rozlehlých lesů 
nad strmými srázy Martinské stěny. Autobu-
sem jsme se nechali vyvézt do Vítězné-Koc-
léřova k poutnímu místu U Studánky. Odtud 
jsme se vydali tajnou lesní stezkou (vzdušné 
lávky) okolo jeskyně Poklad na  Buddhovy 
kameny. Přes Karolíninu vyhlídku pak došli 
na  Slučí kameny, kde jsme si udělali krát-
kou přestávku na svačinu a trochu se zahřáli 
u symbolického ohýnku. Odtud nás již čekal 
sestup do údolí Labe (po žluté značce) a dál 
proti proudu řeky do  Chotěvic, kde jsme 
nasedli na  vlak, který nás dovezl do  Hos-
tinného. Celou cestu hustě sněžilo, což nám 
sice mírně ztěžovalo pohyb v lesním terénu, 
ale na oplátku nám sníh vyčaroval krásnou 
zimní atmosféru. Všechny děti cestu zvládly 
a  zasloužily si velkou pochvalu a  jedničku 
z TV. Už teď se těšíme na další sportovní vý-

pravu – sportu zdar!!!

Stanislav Mareček a Petra Antonová, 
pedagogové 2. A

KRABICE OD BOT
I  letos jsme se jako Krkonošské gymnázi-

um a SOŠ v Hostinném stali partnery měs-

ta Hostinné pro pořádání sbírky Krabice 

od  bot. Opakovali bychom, že tento rok 

je náročnější než kterýkoliv předtím. Je. 

Nemáme totiž ve škole všechny děti, a tak 

pomáhal s tříděním věcí a balením doslo-

va každý, kdo šel zrovna kolem. I tak jsme 

nasbírali několik desítek krabic a doufáme 

a  věříme, že udělají radost tam, kde je to 

potřeba. Děkujeme všem dětem a rodičům, 

kteří se zapojili, a stejně tak všem kolegům. 

Přejeme klidný čas do všech domácností. 

Kateřina Šitinová, učitelka 
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8. ROČNÍK SOUTĚŽENÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ ŠKOLE SLUNEČNÁ HOSTINNÉ

NECHODÍM SEM ZBYTEČNĚ 2020
Osmý ročník soutěže Nechodím sem zby-

tečně konečně proběhl, a  to dne 10. 12. 

2020. Konečně, protože byl kvůli uzavře-

ní škol 2× odložen, jednou na jaře a jed-

nou na  podzim. Soutěže se bohužel ne-

mohly zúčastnit jiné školy, naši žáci proto 

soutěžili pouze mezi sebou. Zároveň také 

test i  zadání výrobku vedly k  vyřazení 

prvních ročníků ze soutěže, prváci ještě 

nestihli získat znalosti ani dovednosti. 

Snad si to vynahradí příští rok, v devátém 

ročníku soutěže.

Jako každý rok byla soutěž zahájena pí-

semným testem z  vědomostí z  prvního 

pololetí prvního ročníku. Následovalo 

zpracování výrobku podle zadání. Všich-

ni žáci dřevooboru měli ve  svém zadání 

dubovou krabici s  překližkovým dnem. 

Obor knihařské práce se zaměřil na  vý-

robu spisových desek. Soutěž probíhala 

přesně podle plánů, ve  správný čas byl 

ukončen písemný test a začala ruční vý-

roba. Aby se žákům vyrábělo dobře, bylo 

pro ně nachystané vynikající občerstvení. 

Za ně si zaslouží velké poděkování i po-

chvalu učitelky společně s  žáky oborů 

provozní služby i  stravovací a  ubytovací 

služby. 

Do 12.30 žáci zvládli dokončit své výrob-

ky, a zatímco obědvali, na dílnách komise 

sestavené z učitelů pilně hodnotily a zjiš-

ťovaly, kdo bude vítězem.  

Knihařské práce měly v soutěži dvě sku-

piny, jedna byla složená z  dívek a  dru-

há z  chlapců. Z  dívek byla vybraná na

1. místo za nejlepší práci Iva Maternová, 

u  chlapců porota ocenila 1. místem dílo 

Vojtěcha Milaty. Za obor truhlářské práce 

byl jako nejlepší vyhodnocen žák Jiří Pa-

nocha. Za svůj výrobek a 1. místo samo-

zřejmě dostal pěknou cenu.

O pěkné ceny se postarala grantová pod-

pora Královéhradeckého kraje, firem Fel-

der Group a Železářství Šír. 

Na  prvním místě nemohli být všichni 

žáci, ale všechny účastníky považujeme 

za vítěze.

Děkujeme žákům za  odvahu, kolegům 

za  pomoc a  doufáme, že za  rok budeme 

chystat devátý ročník soutěže v klidnější 

době a bez rozličných omezení.

Za SŠ a ZŠ Sluneční Hostinné 

Marie Janoušková a Karel Musil

ČESKÝ DEN
PROTI RAKOVINĚ

I  v  letošním roce se naše škola zúčastni-

la sbírky Český den proti rakovině. Pro-

tože sbírka proběhla i  přes mimořádnou 

dobu, ani jsme nedoufali, že bychom vy-

brali stejnou částku jako v  loňském roce. 

Lidé jsou však možná právě v  této době 

ještě vstřícnější, a  patří jim tak obrovské 

poděkování. Naši studenti totiž vybrali 

dokonce o dva tisíce korun více než loni. 

I jim tak patří velký dík, konkrétně třídám

3. S  střední odborné školy a  třídě 2. O

ošetřovatelů. Děkujeme všem dobrým 

lidem a  těšíme se zase u dalšího setkání, 

snad v přívětivější době.

Kateřina Šitinová, učitelka

Krkonošské gymnázium a SOŠ

REVITALIZACE SÍDLIŠTĚ
Více méně náhoda mě v září přivedla do oblasti, kterou jsem v Hostinném vůbec 

neznala, na sídliště mezi ulicí Komenského a klášterem. Bydlím ve Dvoře Králové, 

vaším městem občas projíždíme, znám krásné muzeum, náměstí, park.

Byla jsem velice mile překvapena hezky založenou zelení na sídlišti. Neznám okol-

nosti jejího vzniku. Jsem z oboru a snad mohu tedy i posoudit, mám kontakty v této 

oblasti v Německu a kdybych nevěděla, kde se nacházím, myslela bych, že jsem se 

ocitla  v revitalizované sídlištní zeleni právě tam. Velice mě zaujalo  a potěšilo pone-

chání části zatravněné plochy jako květnaté louky.

V pondělí jsem se při průjezdu Hostinným znovu zašla podívat na  sídliště. První 

dojem mě neklamal.

Tak nezbývá než doufat, že budete mít dost prostředků na  přiměřenou údržbu

a že obyvatelé si budou takové nadstandardní zeleně vážit a nebudou ji poškozovat.

Všem, kteří se o ni zasloužili, patří mé uznání, dík a přání mnoha dalších krásných 

zahradnických počinů a k tomu potřebných sil, zdraví a odhodlání.

Zuzana Kazmirowská
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ČERTOVSKÁ PROCHÁZKA
I v  letošním roce přišel do našeho měs-

ta Mikuláš zhodnotit hříchy dětí. Čekal 

na ně v sobotu 5. 12. 2020 v cíli Čertovské 

procházky, kterou připravil spolek PRO 

Zdravé Hostinné a která vedla po parku 

v Tyršových sadech a jeho blízkém okolí. 

Rodiče s  dětmi absolvovali samostatně 

asi kilometr dlouhou procházku, na které 

pro ně bylo připraveno celkem 9 úkolů, 

které mohly děti plnit. Děti poznáva-

ly pohádky, běhaly slalom s  bonbonem 

na čele, přikládaly polínko do kotle nebo 

zdobily naši Andělku (anděl, který ztratil 

šaty a vlásky). 

Na konci v altánku na děti již čekali Mi-

kuláš s andělem, čertem a knihou hříchů. 

Své hříchy mělo v  knize zapsané každé 

dítě. Nejčastějšími hříchy bylo zlobení 

sourozence, neuklízení pokojíčku a  od-

mlouvání rodičům. Za  slib, že se děti 

polepší, si mohl každý z košíčku vzít při-

pravenou odměnu. Mikuláš vydal celkem 

208 balíčků.

Celá akce proběhla za  mimořádných 

opatření spojených s  touto dobou. Celá 

trasa byla delší, aby nedocházelo k větší-

mu potkávání rodin na procházce, i když 

ne všude se tomu dalo zabránit. Musím 

ale všem poděkovat, jelikož všichni měli 

na svých ústech roušky a celé rodiny do-

držovaly minimálně dvoumetrové od-

stupy od  ostatních rodin. Tato nařízení 

dodržovali i  Mikuláš, anděl i  čert, a  to 

i při fotografování. Za dodržování těchto 

pravidel a ohleduplnost k ostatním všem 

moc děkuji.

Poděkovat také musím Lucce Nedvídko-

vé za  obrovské úsilí, které při přípravě 

procházky vynaložila. Stejně tak děkuji 

i našim pomocníkům v rolích čertů a an-

děla. Za  materiální podporu této akce 

děkuji Informačnímu centru Hostin-

né a  DDM Hostinné. Děkuji také všem 

sponzorům: Uhlí – Václav Berger, Dřevo 

na  topení.cz, Ovoce – Zelenina – Hol-

man, Papírnictví a  potraviny Ladislav 

Brož, tiskárna Kopretina, Tvořilka a Mo-

del Obaly Hostinné.

Fotografie z  akce si můžete prohléd-

nout na  naší facebookové stránce:

facebook.com/PROZdraveHostinne.

Za spolek PRO Zdravé Hostinné

Tomáš Ulman
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PO STOPÁCH ZNÁMÝCH OSOBNOSTÍ V KRKONOŠÍCH
I v Krkonoších se zrodily „hvězdy“, které 

se zapsaly do českých a světových dějin. 

Vydejte se na  oblíbená místa těchto kr-

konošských rodáků a  rodaček. Ocitnete 

se tak na prahu historie a spojíte své kro-

ky s krkonošskými osobnostmi, které tu 

stáli před desítkami či stovkami let. Míst, 

na  která se můžete vypravit, je v  Krko-

noších mnoho. A  tak tu máme pro vás 

několik vyzkoušených tipů.

Historicky nejvýznamnější postavou 

města Vrchlabí byl bezesporu Kryštof 

Gendorf z Gendorfu. Zasloužil se o po-

výšení vsi na město a vytvořil z něj nej-

významnější centrum hutnictví železa. 

V  roce 1546 nechal vybudovat zámek 

jako dominantu města. Od té doby pro-

šel zámek mnohými úpravami, ale stále je 

krásnou a  významnou památkou města. 

Projděte se v zámeckém parku a nahléd-

něte do  vstupní haly zámku, kde se ko-

nají svatby, koncerty i výstavy. Jan Amos 

Komenský si vysloužil přízvisko Učitel 

národů, zanechal část sebe na  mnohých 

místech v  Čechách a  na  Moravě. Jeho 

poslední kroky, když prchal z  Čech, 

vedly do  Žacléře. Zde překročil hranice 

do  Polska. Ke  vzpomínce této události 

se vypravte po naučné stezce Po stopách 

J. A. Komenského na  Růžový palou-

ček, kde je postaven unikátní památník 

Labyrint J. A. Komenského. Spisovatel 

a oblíbený učitel Josef Šír byl populární 

v celém regionu. Jednadvacet let vedl ště-

panickou kroniku a plně se sžil se svými 

spoluobčany. Zažijte klid a  půvab obcí, 

ve  kterých učil, na  Benecku, ve  Štěpa-

nicích, v  Poniklé nebo Roztokách u  Ji-

lemnice. A  v  jeho sbírce povídek Cesta 

k  člověku se ponořte do  příběhů života 

lidí z  hor i  jeho podhůří minulého sto-

letí. Další tipy na  „výlety se známými 

osobnostmi“ najdete na našich stránkách

www.krkonose.eu/vyznamne-osobnosti.

SOUTĚŽ S KRKONOŠSKÝMI RODÁKY

Máte rádi historii? Krkonoše jsou vaší sr-

deční záležitostí? Zúčastněte se naší sou-

těže s  krkonošskými rodáky a  vyhrajte. 

A jak? Jednoduše ☺ Pošlete nám fotogra-

fii místa některého z  významných krko-

nošských rodáků na  naši Facebookovou 

stránku www.facebook.com/Krkonose.eu, 

s  popiskem, se  kterou významnou osob-

ností jste „spojili své kroky“. A pak už jen 

čekejte, zda bude výhra vaše. Soutěž bude 

spuštěna ve středu 6. 1. 2021 a vyhlášení 

dvou výherců proběhne 6. 2. 2021.

oblastní destinační společnost

Krkonoše – svazek měst a obcí
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NOVOROČNÍ ROZJÍMÁNÍ O ŽIVOTĚ
Motto:

Život je radostná spoluúčast na zázraku BYTÍ. (Václav Havel) 

Zázrak? Něco nevšedního, něco, co se vymyká běžným věcem, 

co je za zrakem. 

Teď si klidně sedněte na  židli a  seďte! Jsme svědky zázraku 

gravitace, zákona, který pro nás objevil pan Newton, když mu 

spadlo na  hlavu jablko. Kdyby to tak nebylo, letěli bychom 

ve vzduchu jako astronauti ve stavu beztíže. My ale klidně sedí-

me. Přitom se celá naše zeměkoule otáčí kolem své osy: máme 

den a noc. V noci se spí lépe než ve dne, také si můžeme užívat 

„černé hodinky“ za brzkého stmívání. Teď ovšem budou noci 

čím dál kratší. Země se otáčí kolem Slunce, abychom si prožili 

jak zimu, tak léto. Přitom všem se řítíme vesmírem s celou naší 

Galaxií a tisíc dalších můžeme pozorovat díky Hubblovu teles-

kopu, který visí nad naší zemskou atmosférou… Neviditelná 

síla nás drží na židlích, zatímco Země sviští kosmem. 

Ještě vás to nezvedlo? Klidně seďte! „Klidně seďme na  židli, 

čtěme Bibli, tam to všechno je,“ zpívají Voskovec a  Werich. 

Tak jak to je v té Bibli? Autor knihy Jobovy ve Starém zákoně 

praví: „Zavěsil jsi svět v nicotě,“ a vyjadřuje tím celou úžasnou 

poezii astronomie (Job 38).

Počátek stvoření, vznik života a  celá evoluce jsou popsány 

v jedné jediné první kapitole knihy Genesis: „Na počátku stvo-

řil Bůh nebe a  zemi. Země byla pustá a  prázdná a  nad pro-

pastnou tůní byla tma. Ale nad vodami vznášel se duch Boží.“ 

Materialisté se mnou nebudou souhlasit, ale já tvrdím, že celý 

vývoj byl předem naplánován a probíhá smysluplně podle inte-

ligentního plánu nejvyšší Bytosti, které jsme odpradávna říkali 

Bůh. Můžeme ji ovšem nazývat i  jinak: Stvořitel, Absolutno, 

nejvyšší Moudrost, Ježíš Kristus ji nazýval Otcem. Materialisté 

naopak tvrdí, že vesmír tu je věčně, že beztvará hmota dospě-

la jakýmsi způsobem do stadia života a vývojem s miliardami 

náhod dosáhla vrcholů v podobě myslícího člověka.

V Novém zákoně o stvoření světa pro nás, pro každého z nás 

mluví začátek evangelia sv. Jana: „Na počátku bylo SLOVO, to 

SLOVO bylo u Boha, to SLOVO byl Bůh. To bylo na počátku 

u Boha. Všechno povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic 

z toho, co jest. V něm byl život a život bylo světlo lidí.“ (Jan 1) 

Při projevu v americkém kongresu v tomto smyslu mluvil i váš 

bývalý prezident Havel. Mluvil o  tom, že vědomí předchází 

bytí, a ne naopak, jak tvrdí materialisté, mluvil o prioritě du-

cha před hmotou. Mluvil o zázraku BYTÍ. Tleskali mu vestoje.

Kulatá a  rotující země nám dává úchvatné vědomí toho,

že jsme skryti v dlani něčí ruky. Jako klubíčko. Drží nás pevně, 

jako jsou pevné zákony gravitace. Malé zelené klubíčko v ne-

smírných prostorách ledového vesmíru. Teplé klubíčko oba-

lené atmosférou s mráčky, jako je vlna jehňátek. Náš domov. 

Není snad toto zázrak???

Přeji nám všem do nového roku tento pohled na život.

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné
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REKREAČNÍ VOLNOČASOVÝ AREÁL HOSTINNÉ 
Jak jsme slíbili minule, přinášíme další 

informace z průběhu stavby „Rekreační 

volnočasový areál Hostinné“.

V průběhu října a listopadu byly dokonče-

ny rozvody vody, splaškové a dešťové ka-

nalizace, rozvody potrubí technologie pro 

úpravu bazénové vody a rozvody elektro. 

Souběžně s těmito pracemi se prováděly 

úpravy terénu. V současné době firma re-

alizuje kolem bazénů podkladní vrstvu ze 

štěrkodrtě pod budoucí plochu z betono-

vých dlaždic. Na vstupním objektu bylo 

dokončeno zastřešení, dokončeny vnitř-

ní rozvody sítí a provedeny omítky stěn. 

Na bazénech byla provedena pokládka 

bazénové fólie. V objektu bazénové tech-

nologie se pokračuje s instalací technolo-

gie pro úpravu vody. Do konce roku mají 

být dokončeny terénní úpravy v prostoru 

travnaté odpočinkové zóny. 

Na jaře budeme informovat o průběhu 

prací přes zimu.

Níže můžete vidět několik fotografií z dal-

šího průběhu stavby.

Petr Andr, Odbor investic a majetku 

Bazén pro neplavce

Plavecký bazén

Rozvody vody a elektro Dokončení zastřešení vstupu

Rozvody bazénové vody

Wellness bazén

Konstrukce skluzavky a úpravy kolem bazénů
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 1. 2021, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - LEDEN
  1. 12. 2020–6. 2. 2021

Výstava betlémů
Františkánský klášter

  9. 1.

Tříkrálová sbírka

  15. 1.–12. 3.

  23. 1.

  29. 1.

  30. 1.

Rybářský bál MO ČRS

KONÁNÍ VŠECH AKCÍCH JE ZÁVISLÉ NA AKTUÁLNÍCH VLÁDNÍCH OPATŘENÍCH.

SVOZOVÝ 
KALENDÁŘ

2021
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